
 
 
 
 
Sondaż 10 pytań 
 
 
 
 
 

Drugi sondaż na temat Rewitalizacji Strumienia 
 
Trwają prace nad przygotowaniem Programu Rewitalizacji. Staramy się by ten Program jak 
najlepiej odzwierciedlał aspiracje mieszkańców Strumienia i Gminy. Wyniki poprzedniego 
sondażu pokazały, że istnieje znaczące zainteresowanie pracami nad Programem.  
Konsultacja pierwszych koncepcji i określenie co w opinii mieszkańców i  przedsiębiorców 
powinno zostać zaplanowane w Programie to cel tej ankiety.  
Prosimy mieszkańców Gminy Strumień oraz  przedsiębiorców aktywnych na terenie gminy  o 
udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania, zaznaczając odpowiedź najbliższą Państwa opinii  
Ewentualne komentarze i uwagi można umieścić  
w specjalnym polu na końcu ankiety. Podobnie jak poprzednio, wyniki tego sondażu zostaną 
opublikowane na stronie internetowej Urzędu Miasta Strumienia i posłużą do dalszych prac 
nad Programem Rewitalizacji Strumienia. 
 
 
 
 
Proszę o zaznaczenie wybranej odpowiedzi  
 
1. Program Rewitalizacji Strumienia powinien dotyczyć Rynku i jego bezpośredniego 
otoczenia, jeśli skoncentruje się na tej części miasta a potem zostanie sprawnie i szybko 
zrealizowany będzie bardzo dobrze.  
 
TAK    NIE 
 
2. Sądzę, że przekształcenie Rynku Strumienia w taki sposób by było to miejsce zachęcające 
do spędzania wolnego czasu, przyjazne i atrakcyjne dla mieszkańców, przyciągające turystów 
jest dobrą koncepcją, ale w mojej opinii to niewiele zmieni - trzeba przede wszystkim 
rozwiązać inne problemy Strumienia.  
 
TAK    NIE 
 
Jeżeli odpowiedział/a Pan/Pani twierdząco, proszę o wskazanie priorytetów rewitalizacji 
Strumienia, wykorzystując do tego celu poniższe, wolne pole 
 
 
3.Sądze, że Program Rewitalizacji Strumienia powinien skupić się na zmobilizowaniu 
społeczności miasta do większej aktywności i samoorganizacji ( np. poprzez stowarzyszenia, 
fundacje itp.) tak by Strumień uczynić miastem, w którym tętni życie i sporo się dzieje. 
 

 



TAK    NIE 
 
4.Uważam, że tworzenie Programu Rewitalizacji jest celowe o tyle, o ile ten program zachęci 
miejscowych przedsiębiorców, którzy chcą współpracować z władzami miasta w rozwijaniu 
Strumienia, do podjęcia inwestycji na terenie miasta. 
 
TAK    NIE 
 
5. W mojej opinii Program Rewitalizacji powinien stworzyć warunki do poprawienia ilości i 
jakości usług, które wpływają na sposób spędzania wolnego czasu i atrakcyjność turystyczną 
miasta, bo w Strumieniu bardzo brakuje np. restauracji, kawiarni, kręgielni, kina, itp.  
 
TAK    NIE 
 
6.Sądzę, że Program Rewitalizacji trzeba powiązać z poprawieniem estetyki miasta , w tym 
także prywatnych domów i podwórzy.  
 
TAK    NIE 
 
7. Zastanawiam się nad zakupem nieruchomości w Strumieniu  (np. dom, mieszkanie, działka 
lub budynek z przeznaczeniem na działalność gospodarczą) a  tworzony Program 
Rewitalizacji może mieć wpływ na moje decyzje. 
 
TAK    NIE 
 
8.Jestem zainteresowana/ny   informacjami o rewitalizacji i pracach nad Programem 
Rewitalizacji Strumienia  
 
TAK    NIE 
 
9.Mieszkam w Strumieniu.  
 
TAK    NIE 
 
10.Prowadzę działalność gospodarczą  a moja firma ma siedzibę na terenie Gminy Strumień.  
 
TAK    NIE 
 
 
 
Bardzo dziękujemy za udzielenie odpowiedzi i udział w sondażu. 
 
 
 
 

 


